11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 81

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.05.2012 21:24:36

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.05.2012 19:46:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/264219/answer/264413




- II0 TOPMOHAaIbHOMY 3G (}EKTY 10 CUX IIOP CYUTAETCS 30JI0THIM CTaH#apToM. Ho oToM yepe3 Mecsl],
TPUMEPHO, HeOOIbIIINE YPOBHY aHAPOTEHOB BeIpa0aTHIBAETCS HAAMIOYEYHUKAMU, BCIIEICTBUE YET0
HAJ0 MPUHUMATh HECTEPOUOHEIE AaHTUAHAPOT€Hb, B MHTEPMETTUPYIOIIEM PeXKUME.



